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" IMPORTANT NOTE

ADVARSEL!

Lithiumbatteri - Eksplosionsfare ved fejlagtig hindtering.
Udskiftning ma kun ske med batteri
af samme fabrikat og type.
Levér det brugte batteri tilbage til leveranderen.

ADVARSEL!

Lithiumbatteri - Eksplosionsfare.Udskiftning mé kun
foretages af en sagkyndig,
og som beskrevet i servicemanualen.

Advarsel:

Usynlig laserudstrdling ved dbning ndar sikkerhetsafbrydere er ude af
funktion. Undga utsattelse for straling.

Bemaerk:

Netafbryderen POWER er sekundeert indkoblet og atbryder ikke
strommen fra nettet. Den indbyggede netdel er derfor tilsluttet til Iysnettet
sa leenge netstikket sidder i stikkontakten.

®

Observer:

Nettbryteren POWER er sekundert innkoplet. Den innebygde netdelen er derfor ikke frakoplet
nettet si lenge apparatet er tilsluttet nettkontakten.

©)

Klass 1 laserapparat

Varning!

Om apparaten anvands pd annat sitt dn i denna bruksanvisning specificerats, kinn anvindaren
utsittas for osynlig laserstrdlning, som 6verskrider gransen for laserklass 1.

Observera!l

Strombrytaren POWER éar sekundart kopplad och inte bryter strémmen frén nétet. Den
inbyggda ndtdelen dr darfor ansluten till elnatet sé lange stickproppen sitter i vagguttaget.

Luokan 1 laserlaite + Klass 1 laserapparat

Varoitus!

Laitteen kédyttdminen muulla kuin téssa kayttoohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa
kayttdjan turvallisuusluokan 1 ylittavalle nakymattomalle lasersiteilille.

Huom.

Toiminnanvalitsin POWER on kytketty toisiopuolelle, eikd se kytke laitetta irti sahkoverkosta.
Sisdanrakennettu verkko-osa on kytkettyna sahkoverkkoon aina silloin, kun pistoke on
pistorasiassa.

This apparatus is fitted with an approved 13 Amp plug.
To change a fuse in this type of plug, proceed as follows:

1. Remove fuse cover and fuse.

2. Fix new fuse which should be a BS1362 3A, A.S.T.A. or BSI approved
type.

3. Retit the fuse cover.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlets, it should be cut off
and an appropriate plug fitted in its place.

If the mains plug contains a fuse, this should have a value of 3A. If a plug
without a fuse is used, the fuse at the distribution board should not be
greater than 3A.

NOTE
The severed plug must be destroyed to avoid a possible shock
hazard should it be inserted into a 13A socket.

IMPORTANT NOTE FOR USERS IN THE UK

How to connect a plug

The wires in the mains lead are colored in accordance with the following
code:
Blue - 'Neutral' ('N"); Brown - 'Live' (L")

1. The Blue wire must be connected to the terminal which is marked with
the letter 'N' or colored Black.

2. The Brown wire must be connected to the terminal which is marked with
the letter 'L' or colored Red.

3. Do not connect either wires to the earth terminal in the plug which is
marked by the letter 'E' or by the safety earth symbol or colored green or
green-and-yellow.

Before replacing the plug cover, make certain that the cord grip is clamped
over the sheath of the lead - not simply over the two wires.
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For Customer Use:

Read carefully the information
located at the bottom of your
CDI player and enter below the
Serial N°,

Retain  this  information for
future reference.

Model N°. CDI 220

LASER SAFETY: This unit employs a laser. Only a qualified
service person should remove the cover or attempt to service
this decive, due to possible eye injury.

NEVER MAKE OR CHANGE CONNECTIONS WITH THE
Serial N°, POWER SWITCHED ON.

T e = e e

CLASS 1 | KLASS 1 o LUOKANI
LASER PRODUCT LASERAPPARAT LASERLAITE
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INTRODUZIONE

Siamo lieti di presentarvi uno dei prodotti pitl innovativi oggi
disponibili sul mercato: il Compact Disc Interattivo. Sarete
sorpresi da quanto ¢ facile utilizzarlo! Una volta collegato
direttamente al vostro apparecchio TV, sara sufficiente “puntare
e cliccare” per esplorare lintrigante nuovo mondo del Campact
Disc Interattivo.

Il lettore di CD-I ¢ in grado anche di riprodurre CD-DA
(Compact Disc Audio) e brani audio di Laser Disc da 5” e di CD-
ROM. Inoltre, consente di riprodurre dei seguenti tipi di dischi:
Photo CD, CD-I Ready, CD Bridge e CD Graphics (CD+G).

Equipaggiando I'apparecchio con la Philips Digital Video
Cartridge opzionale, potrete inoltre aggiornare il lettore in modo
da leggervi anche titoli Digital Video interattivi tra cui film,
video musicali e potenti giochi d'azione, oltre che CD Video.

La flessibilita di questo apparecchio & aumentata dall'ampia
gamma di accessori opzionali. Per saperne di pil, contattate il
vostro sivenditore,

Siamo sicuri che troverete questo prodotto sorprendentemente

facile da utilizzare, oltreché unico dal punto di vista delle
affascinanti possibilitd offerte.

DISPLAY

Pausa CD attiva.

Telecomando attivo (indicatore lampeggiante).
Disco in funzione (indicatore di play).
Numero della traccia (CD-Audio).
Tempo trascorso o restante (CD-Audio).
Indicatore del tipo di disco

Indicatori di tempo.

Scan CD attivo.

Ripetizione CD attiva.

10 Shuffle CD attivo.,

11 FTS CD attivo.

12 Indicatore di mute.

OOV RN

PARTE ANTERIORE

Alloggiamento del disco con apertura a pressione.
Tasto OPEN/CLOSE di apertura/chiusura.

Tasto di selezione traccia precedente.

Tasto di selezione traccia successiva.

Tasto PLAY di attivazione.

Display multifunzionale LED con ricevitore telecomando ad
infrarossi.

Porta input per accessori di comando CD-I.

Presa per cuffie PHONES.

Manopola di regolazione volume cuffie.

10 Tasto PAUSE di pausa.

11 Tasto ON/OFF di acceso/spento alimentazione C.A..
12 Tasto STOP di arresto.

o W AWV AW IV =

TELECOMANDO

1 Sensore infrarosa

2 Tasto di azionamento 1

3 Thumbpad

4 Tasti di azionamento 2

5 Coperchio tasti 5

6 Tasto di attivazione 4 4

7 Tasto di pausa CD-Audio

8 Tasto di arresto CD-Audio

9 Tasto per aumentare il volume

10 Tasto per ridurre il volume

11 Tasto CDI/TV

12 Tasto di selezione traccia 6 2
successiva CD 7 1

13 Tasto di selezione traccia 8
precedente CD

€ O R YT
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INSTALLAZIONE

13 14 15 16 17 18

COLLOCAZIONE

¢ Poggiate il lettore su una superficie piatta e stabile.

e Tenetelo lontano da fonti di calore e dalla luce diretta del
sole.

¢ Se lo collocate in un vano chiuso, lasciate una distanza di 2-3
cm tutto intorno all’apparecchio per consentirne la
ventilazione.

RETRO DEL LETTORE

13. Presa per cavo di alimentazione

14. Connettore

15.Seconda porta input per collegamento seriale (Non per
dispositivi di puntamento).

16. Output digital.

17. Output audio di destra (R}

18. Output audio di sinistra (L)

19. Output video (CVBS)

20. Output Y/C (S-video)*

21. Euroconnettore A/V*

22, Selettore di canale*

23. Uscita TV* (OUT TO TV)

24. Ingresso antenna* (IN FROM ANTENNA)

* Per allacciare qualunque accessorio optional, rivolgetevi al
vostro rivenditore.

* Disponible solo su alcune versioni.

COLLEGAMENTO A RETE

* Collegate la spina femmina del cavo C.A. alla presa C.A. (13)
posta sul retro del lettore.
* Inserite la spina nella presa di corrente.

ATTENZIONE
NON EFFETTUATE O MODIFICATE I COLLEGAMENTI CON
L’APPARECCHIO IN FUNZIONE.

SOLO IL PERSONALE ADDETTO AL SERVIZIO ASSISTENZA
PUO RIMUOVERE IL COPERCHIO O RIPARARE QUESTO
APPARECCHIO.

LIMPIEGO DI COMANDI O MANOPOLE DI REGOLAZIONE
DIVERSE DA QUELLE SPECIFICATE NEL MANUALE PUO
PROVOCARE ESPOSIZIONE A RADIAZIONI NOCIVE O
ALTRE SITUAZIONI DI PERICOLO.

IL LETTORE SI ADATTA AUTOMATICAMENTE ALLA
TENSIONE FORNITA DALLA RETE.

ANCHE SE IL LETTORE E NELLA CONDIZIONE “OFF~,
CONSUMA COMUNQUE CORRENTE. PER SCOLLEGARLO
COMPLETAMENTE DALLA RETE DI ALIMENTAZIONE,
ESTRARRE LA SPINA.



INSTALLAZIONE

|I. SELEZIONE DEL COLLEGAMENTO OTTIMALE

Piti recenti ricevitori TV hanno diverse possibilita di ingresso per
[a ricezione dell'immagine: Per ordine di qualitd d'immagine
SONO:

~ Buroconnettori A/V;
~ Output Y/C (S-video);
-~ Video (CVBS);

~ Antenna in;

19. Output video (CVBS)

20. Output Y/C (S-video)*

21. Euroconnettore A/V*

NOTA 24. Ingresso antenna* (IN FROM ANTENNA)

-~ Per selezionare l'ingresso piti idoneo, vedere le istruzioni
fornite in dotazione con I'apparecchio TV.

2. COLLEGAMENTO AD UN TV CON PRESA EUROCONNETTORE A/V

Dispontbile solo su alcune versioni di lettore.
e Collegare il connettore corrispondente con un cavo di tipo
idoneo.

Secondo il vostro modello di lettore CDI, scegliere l'ingresso TV
con la migliore qualitd d'immagine.

* Disponible solo su alcune versioni.

NOTA

— Utilizzando I'Euroconnettore A/V blu in dotazione con
Iapparecchio si otterra la migliore qualita video e, a seconda
dell' apparecchio televisivo, anche la commutazione
automatica dell' ingresso.

Per selezionare l'ingresso di tipo idoneo, consultare le
istruzioni fornite in dotazione con il proprio apparecchio
televisivo.

- Alcuni apparecchi televisivi sone pre-impostati per garantire la
massima qualita dell'imagine quando vengono impostati sul
modo CD-I/Photo CD. Questa impostazione pud essere
sfruttata solo se viene utilizzato I'Euroconnettore blu. Fare
riferimento alle istruzioni fornite.

3. COLLEGAMENTO AD UN TV CON PRESA VIDEO (CVBS)

¢ Collegare il connettore corrispondente con un cavo Video di
tipo idoneo.

* Poich¢ questo cavo Video o CVBS non pud essere collegato al
circuito audio, questo va collegato separatamente.

AV EUROCONNECTOR CABLE

<)

£
8
"
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NOTA
~ Per selezionare I'ingresso pit idoneo, vedere le istruzioni
fornite in dotazione con I'apparecchio TV.

VIDEQ CABLE

4. COLLEGAMENTO AD UN TV CON PRESA Y/C (S-VIDEO)

Dispemitbile solo su alcune versioni di lettore.

* Collegare i connettori corrispondenti con un cavo Y/C di tipo
idoneo.

* Poiché questo cavo Y/C non pud essere collegato al circuito
audio, geust'ultimo va collegato separatamente.

YIC (S-VIDEO)
IN

YIC (S-VIDEO) CABLEﬂ:B
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INSTALLAZIONE

5. COLLEGAMENTO ANTENNA

Disponibile solo su alcune versioni di lettore

¢ Collegare il lettore alla presa input per I'antenna del televisore

con un cavo di tipo idoneo.

* Se ¢’& giad collegato un VCR (o antenna o cavo) alla presa
input dell’antenna TV ed il vostro lettore CD-I disponesse di
una presa di ingresso per I'antenna, collegate il lettore CD-I
fra 'output per I'antenna del VCR (o antenna o cavo) e l'input
per 'antenna del TV; in caso contrario utilizzate un commuta-

tore esterno aggiuntivo.

— Il lettore CD-I invia immagini e suoni al vostro televisore sul
numero di canale indicato sul retro oppure sul canale indicato
dal selettore di canale (22) sul retro. Questo segnale viene

trasmesso mediante cavo coassiale.

¢ Per utilizzare il lettore insieme al televisore, sintonizzate il

televisore sullo stesso canale.

— Per evitare interferenze locali, sintonizzarsi su un diverso

canale utilizzando I'apposito selettore.

6. COLLEGAMENTI AUDIO

~ Qualora usiate un input per antenna TV (24) o

I’Euroconnettore A/V (21), il TV trasmetterd suoni unitamente

a immagini.

e Se utilizzate l'input video (CVBS) (19), sard necessario

collegare inoltre 'output audio (17, 18) del lettore all'input

audio del televisore.

AUDIO
IN

=
B,
=
3
)

CHANNEL
SELECTOR

°

CH36 (32...40) ﬂ

VHF —m

50

S— o
| LT

RF COAXIAL CABLE

B D=

(ANTENNA or CABLE INPUT
or VCR OUTPUT)
oD

NOTA
— Dall'uscita RF del lettore viene trasmesso alla TV soltanto il
sSuono mono.
— Per selezionare il canale, consultate le istruzioni allegate al
vostro televisore.

¢ Meglio ancora, potreste collegare I'output audio (17, 18) del
lettore all'input del vostro sistema HiFi, sempre che il lettore, il
televisore e 'impianto HiFi siano collocati vicini.

ATTENZIONE

NON COLLEGATE L’OUTPUT AUDIO (17, 18) DEL LETTORE
ALL'INPUT PHONO DELL'HIFI (PIATTO GIRADISCHI).

7. CQLLEGAMENTO OUTPUT DIGITAL

Suono per CD Audio.

Questa uscita fornisce un segnale numerico e pud essere
collegata percid solamente ad un'ingresso conveniente.

Non collegate questa uscita all'ingresso non numerico di un
amplificatore, come ad esempio AUX, CD, TAPE, PHONO, ecc!

AMPLIFIER




ACCESSORI DI COMANDO

PRECAUZIONI

|

Per azionare il vostro lettore CD-1 & necessario un accessorio di
comando (I'accessorio in dotazione con il lettore varia a seconda
della versione del lettore stesso)

Per accessori di comando diversi da quello incluso, consultate il
vostro rivenditore,

ATTENZIONE

NON EFFETTUATE O MODIXFICATE I COLLEGAMENTI CON
L’APPARECCHIO IN FUNZIONE.

TELECOMANDO AD INFRAROSSI

Gli accessori di comando sono apparecchi sensibili e di precisio-
ne. Maneggiateli con cura, tenendo presente le seguenti precau-
zioni:

» Evitate di lasciarli cadere o di urtarli.
* Non utilizzateli in luoghi soggetti a temperature estreme,
umiditd, polvere o vibrazioni.

Per sostituire le batterie del telecomando

e Premete e muove il coperchio del vano batterie.

e inserite 3 batterie AA (R6 o SUM3) come indicato all'interno
del vano batterie.

¢ Rimontate il coperchio.

ATTENZIONE

NON MISCHIATE BATTERIE VECCHIE E NUOVE. INOLTRE
NON MISCHIATE TIPI DIFFERENTI DI BATTERIE (STAN-
DARD E ALCALINE, ECC.)

NOTA
-~ Per risparmiare le batterie, il telecomando si spegne automati-
camente dopo circa 1 minuto schiacciando un qualsiasi tasto
per qualche secondo. 11 telecomando € automaticamente riatti-
vato premendo un tasto.

Funzionamento interattivo con telecomando

Per le normali operazioni usate il telecomando per selezionare le

funzioni mostrate sul televisore.

 Puntare il telecomando verso il lettore CD-L.

¢ Muovere il cursore mella direzione scelta premendo verco
quella direzione sul "Thumbpad".

—~ Maggiore ¢ la pressione e piu & veloce il movimento del
cursore.

» Premere uno dei tasti d’azione.

— La funzione prescelta con la tecnica di “puntare e cliccare”
viene evidenziata per conferma.

NOTA
— Per “puntare e cliccare” in ognuna delle videate illustrate in
questo manuale, si pud utilizzare uno qualunque dei tasti
d’azione. La forma del cursore ¢ differente a seconda del
programma usato, ma € sempre controllato con la stessa
proce-dura.

63
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ACCESSORI DI COMANDO
ACCESSORI DI COMANDO COLLEGATICONCAVO______________________|

ACCESSORI DI COMANDO COLLEGATI CON CAVO

— Per utilizzare il lettore di CD-I & necessario un dispositivo di

comando.

Premere il pulsante ON/OFF (11) per spegnere il lettore.

Collegare la presa del dispositivo di comando CD-I al lettore

CD-I1. Inserire il connettore con la freccia rivolta verso I'alto.

Premere il pulante ON/OFF (11) per accendere il lettore.

Spostare il cursore nella direzione desiderata premendo il

thumbpad. -

* Premere uno dei pulsanti d’azione.

— La funzione selezionata con la procedura “punta e clicca”
viene evidenziata, per confermare la selezione.

64

NOT4

- Quando utilizzate contempo raneamente due telecomandi il
programma CD-I richiede 'accessorio opzionale 22ER9208 che
deve essere usato, per collegare i telecomandi alligresso (7).

- DISPOSITIVI OPZIONALI: Dispositivo di comando Roller,
Trackerball, Mouse, Touchpad, Gamepad, Dispositivo di
comando CD-I (vedere anche la pagina degli accessori sul
retro di copertina del presente manuale).

- Per “puntare e cliccare” sugli schermi che compaiono nel
presente manuale, si pud utilizzare indifferentemente uno dei
due pulsanti d’azione del dispositivo di comando.

- Anche se la forma del cursore pud variare a seconda del

programma in uso, viene sempre controllata nello stesso

modo.

Un accessorio di comando collegato al pannello anteriore puo

essere utilizzato simultaneamente al telecomando.

I dispositivi di comando sono strumenti di precisione molto
sensibili. Manipolarli con cura, attenendosi sempre alle seguenti
precauzioni:

* Evitare di farli cadere o urtarli.

* Non lasciarli esposti ad alte temperature, umiditd, polvere o
vibrazioni.

* Non sollevarli mai afferrandoli per il cavo.

* Non tirarli mai per il cavo per scollegarli dal lettore.

ATTENZIONE

NON EFFETTUATE O MODIFICATE I COLLEGAMENTI CON
L’APPARECCHIO IN FUNZIONE.



COME INIZIARE
ACCENSIONE ESPEGNIMENTO |

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO

¢ Premere il tasto ON/OFF (11) per accendere il lettore. Opzione:

» Accendete il televisore (e I'impianto HiFi se utilizzato). Ved.: 'LA VIDEATA OPZIONE' o .

e Selezionate I'input CD-I sul televisore (e sull'impianto HiFI se Per richiamare gli schermi delle opzioni (Options Screens),
utilizzato). selezionare “Options” (opzioni). Per uscire dagli schermi delle

- Sul televisore, appare la opzioni (Options Screens), selezionare “Exit” (uscita).
videate d'avvio del lettore.
Questa videata presenta le
seguenti funzioni per guidarvi
ed assistervi, Selezionate:

» Premere il tasto ON/OFF (11) per spegnere il lettore
¢ Spegnete il televisore (e I'impianto HiFi se utilizzato).

Open/Close:

Options

Per aprire e chiudere l'alloggia-
mento dischi.

VIDEATA OPZIONE

1. CD Audio Options 3. Time and Date Options
Selezione delle regolazioni €O-Auiio Options Per modificare le impostazioni Time and Date Options
preferite durante la ripro- off della data e dell'ora sul lettore m
duzione di dischi compatti EXE - 3
Audio LT - Time/Date set (Impostazione * "
w di Ora/Data iy
Auto shuffle Qualora I'ora o la data I -~
Dopo Paccensione del lettore i visualizzata su schermo fosse
brani vengono riprodotti in . inesatta,selezionate la corretta .
una sequenza qualsiasi. freccetta A e le frecce ¥ per
Auto FTS impostare a turno le ore (HOURS), i minuti (MINUTES), il
Dopo l'accensione del lettore il programma FTS del CD viene giorno (DAY), il mese (MONTH) e I'anno (YEAR), come
riprodotto automaticamente. richiesto.
Repeat Time format
Se attivata, questa funzione serve a selezionare la ripetizione Selezionate I'indicazione dell’ora sulla base delle 24 h 0 12 h.
di un disco audio completo o di una singola traccia. Date format
Scan time Selezionate I'indicazione della data nella sequenza giorno-
Seleziona l'intervallo di riproduzione dell'inizio di ciascun mese-anno (d/m/y) o mese-giorno-anno (m/d/y).
brano audio (5, 10 o 20 secondi) quando viene attivata la Display time/date
scansione. Indicare se il tempo e la data devono essere visualizzati sullo
schermo o no.
2. General Options 4. Storage Options
Modificazione delle Ganeral Options Per consultare i risultati Storage Options
regolazioni generali del off intermedi dei titoli CD-1 e dei | " - :-n*m
lettore. [oore QY on e fo | programmi creati per i vostri | G Bamid o4
oft dischi CD-Audio € CD Foto. | ave cues ¢1s: o Soe
Auto play T La videata STORAGE vi prertbin Laes dix
Quando il lettore viene acceso presenta le informazioni | + | & Delete | Undo RUEIRITRNERE
mentre che si trova un CD contenute in memoria: titoli, | enic |
nell'alloggiamento del CD, la . date, e percentuale di
lettura si avvia automatica- memoria utilizzata.
mente. Quando selezionate "Name" (=Nome), "Date" (=Data) o "Size"
Volume (=Dimensioni), l'informazione viene ordinata conformemente.
Per selezionare il livello di volume di default per il lettore. * Utilizzate le freccette per far scorrere in alto ed in basso
16 : 9 screen display I'elenco.
Selezione della riproduzione su uno schermo 16:9 quando il * Per cancellare una voce, “cliccate” sul suo titolo e poi cliccate
lettore ¢ collegato ad un televisore fornito di uno schermo su DELETE. Se cambiaste idea dopo aver cancellato, cliccate
16:9. su UNDO.



RIPRODUZIONE DEI DISCHI

GENERALE

Uso del telecomando:

¢ I comandi base per il CD-Audio, nel caso utilizziate un
impianto HIFI con il televisore spento, sono riportati sul
telecomando.

— leggi (PLAY), stop (STOP) corrispondono alle stesse funzioni
del men sulla TV.

— I bottoni NEXT e PREVIOUS consentono di passare da una
traccia all’altra.

NOTA
— Nel caso di un disco CD-I questi bottoni dipendono dal tipo
_di programma in uso.

Per passare alla TV:

e Selezionare il canale desiderato con il telecomando della TV.

— Quando il lettore viene acceso, il televisore si commuta
automaticamento sul segnale del lettore, e la trasmissione
viene interrotta.

¢ Per passare in ogni momento alla ricezione televisiva, basta
premere il bottone CDI/TV (11) sul telecomando.

e Per tornare di nuovo al CD], basta premere ancora il bottone
CDV/TV (11).

INSERIRE E TOGLIERE UN DISCO

Inserire:

* "Puntate e cliccate" sulla parola
OPEN (¢ inoltre possibile
premere il tasto OPEN/CLOSE
(2) del lettore) per aprire I'al-
loggiamento del disco (). @)

e Estraete il disco dalla propria | &m
custodia e collocatelo sul piatto
dell'alloggiamento con
Petichetta rivolta verso I'alto.

¢ Puntate e cliccate sulla parola
CLOSE (¢ inoltre possibile
premere il tasto OPEN/CLOSE
(2) del lettore o spingere
delicatamente la parte anteriore
dell’alloggiamento) per richiudere l'alloggiamento.

— Lo schermo TV cambia a seconda del tipo di disco.

6
12cm

ATTENZIONE
NON EFFETTUATE O MODIFICATE I COLLEGAMENTI CON
L'APPARECCHIO IN FUNZIONE.

Livello di volume:

* Quando si ste vedendo un disco, per variare il livello del
volume occorre agire sull'apposito comando sulla TV o
sull’amplificatore dello stereo.

* Per regolare il livello dell’audio si possono anche utilizzare i
pulsanti di aumento (9) / riduzione (10) volume del
telecomando. Tuttavia, per ciascun disco questo parametro
viene automaticamente impostato sul livello definito nello
schermo generale delle opzioni (General Options Screen). E’
necessario, pertanto, impostare a priori un livello idoneo sulla
TV o sull'amplificatore dell'HiFi.

Togliere:

* “Puntate e cliccate” sulla parola OPEN (& inoltre possibile
premere il tasto OPEN/CLOSE (2) del lettore) per aprire
Ialloggiamento del disco.

— Sul TV riappare la videata d’avvio del lettore.

* Togliete il disco dall’alloggiamento e riponetelo nella sua
custodia.

* Puntate e cliccate sulla parola CLOSE (¢ inoltre possibile
premere il tasto OPEN/CLOSE (2) del lettore o spingere
delicatamente la parte anteriore dell’alloggiamento) per
richiudere I'alloggiamento con o senza un nuovo disco.

NOTA

— Potete estrarre il disco in qualunque momento premendo il
tasto OPEN/CLOSE (2).

— Togliendo un disco CD-I mentre il programma ¢& in funzione,
se ne provoca la brusca interruzione. “I record personali” o i
risultati intermedi, se previsti dal programma CD-I, non
saranno per questa ragione aggiornati all'ultima situazione.

COME LEGGERE UN DISCO CD-I

ATTENZIONE
NON LASCIAR MAI L'TMMAGINE IMMOBILIZZATA PER
LUNGO TEMPO. L'IMMAGINE POTREBBE ESSERE FISSATA
SULLO SCHERMO. IN QUESTO CASO OCCORRE SPEGNERE
IL LETTORE O TOGLIERE IL DISCO.

~ Le modalita di riproduzione del CD-I dipendono
dall'impostazione della funzione Autoplay (vedere Videata
opzione). L'impostazione di default € OFF (attivata).

1. Quando la funzione autoplay & OFF (disattivata):
Caricato il disco, sulla TV compare lo schermo di avviamento
del CD-I.
Per avviare il programma CD-], cliccare sull’icona Play (esegui)
che compare sullo schermo.

2. Quando la funzione Autoplay & ON (attivata):

Caricato il disco, il programma CD-I viene eseguito
automaticamente.
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programma CD-L.

Sulla TV compare quindi lo
schermo iniziale del programma
CD-I. A partire da questo )
momento, l'utente puo interagire -3
direttamente con il programma.
Per interrompere il programma i
un qualsiasi momento,
selezionare la funzione STOP
(arresto) o EXIT (uscita) del

PHILIRS

NOTA
— Questa procedura € uguale per i CD BRIDGE, i CD-I READY, i
PHOTO CD, e, inoltre, anche per i Digital Video Disc e i
Video CD a condizione che sia installata una Digital Video
Cartridge.



RIPRODUZIONE DEI DISCHI

COME LEGGERE UN DISCO CD-AUDIO I. Come usare la videata CD-Audio

-~ Dopo aver caricato il disco,
sullo schermo apparira la
videata del CD-Audio.

3

1.Play track bar: , i Program
Barra delle tracce del disco:  f] T Shuitie  Repeat (20 Tracks §
presenta fino a 30 numeri di 3
traccia ed il numero totale di
tracce. Potete “puntare e
cliccare” una qualsiasi delle
tracce. Per i dischi con piu di 30 tracce, si possono utilizzare le
frecce di scorrimento in avanti > ed indietro < muovendosi
lungo la lista delle tracce.

Scan

| | 68.27
. » ;Disttnmc

2, PROGRAM: vi permette di programmare una lista di tracce
speciali chiamate Favorite Track Selection (selezione preferita
di tracce). Quando selezionate la barra delle tracce FIS e
simbolo FTS appare

3.FTS: vi permette di attivare le selezioni preferite delle tracce.
Questo simbolo appare solo se si € gia creata una selezione
delle tracce preferite nel disco presente nel lettore.

4.SCAN: vi permette di ascoltare l'inizio di ciascuna traccia
presente nella barra delle tracce del disco. Dalla videata
OPZIONE p.65, potete impostare un tempo di scan di 5, 10 o
20 secondi.

5.SHUFFLE: vi permette di attivare in ordine sparso le tracce
che si trovano nella barra delle tracce del disco.

6.REPEAT: vi permette di ripetere una traccia o l'intero disco. F’
possibile modificare il modo repeat dalla videata OPZIONE
p.05.

7. TRACK/TIME (Settore traccia/tempo)

~ Se l'apparecchio & nel modo STOP, vengono visualizzati il
numero totale dei brani e la durata totale di riproduzione. Se
si clicca su questa finestra ('7), viene visualizzata la durata del
brano selezionato.

~ Nei modi PLAY (riproduzione) e PAUSE (pausa), la finestra
mostra il numero dei brani e il tempo di riproduzione
trascorso o residuo del brano. Per passare da uno all'altro,
puntare e cliccare sul valore di tempo che compare nella
finestra.

8.Tutte le funzioni di controllo del disco sono presentate nella
videata ¢ possono essere selezionate a propria scelta
“puntando ¢ cliccando” con il proprio telecomando. Il modo
operativo delle funzioni sintetizzato nella successiva tabella.

NOTA
~ Questa procedura & valida inoltre per le sezioni audio dei
laser-disc da 5 pollici (12 cm).

~ Se si selezionato AUTO SHUFFLE o AUTO FTS dalla videata
Audio, questa funzione sara attivata automaticamente.

OPERAZIONE SELEZIONARE

Inizio lettura  Play
comincia dall’inizio della traccia 1 o da
qualsiasi altro numero di traccia pre-
selezionato. Qualora la traccia selezionata sia
gi in corso, ricomincer daccapo.

Seleziona una

traccia Track number
qualora il disco abbia piu di 30 tracce,
utilizzate la freccetta sinistra < e destra > per
muovervi a vostro piacimento lungo i numeri
di traccia.

Pausa Pause
serve ad interrompere la lettura del disco.

Esci pausa Pause or Play
la lettura riprende esattamente dal punto in
cui era stato interrotta.

Ricerca in

avanti Forward

ricerca in avanti nel disco.

Ricerca indietro Reverse
ricerca indietro nel disco.

Ferma la
lettura Stop
qualora la lettura venga ripresa, iniziera dalla

prima traccia.

Scansione del
disco Scan

legge I'inizio di ciascuna traccia del disco.
Esci SCAN Scan

da questo punto riprende il normale
funzionamento.

Mischia tracce Shuffle

nella barra delle tracce appare la sequenza di
tracce in ordine sparso.

Esci SHUFFLE Shuffle

da questo punto riprende il normale
funzionamento.

Ripetere Repeat

ripete il disco intero (o il programma FTS)
oppure la traccia attualmente in corso, in base
a cosa si sia impostato nella videata OPZIONE.
Attiva FTS FTS

disponibile solo se si & gid creato un
programma FTS nel disco alloggiato nel
lettore.

Esci FIS Esci FTS

da questo punto riprende il normale
funzionamento.
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RIPRODUZIONE DEI DISCHI

COME LEGGERE UN DISCO CD-AUDIO

Programma
FIS Program

e Puntate alle tracce indicate dalla stella sulla
barra delle tracce del disco e per ognuna
“cliccate “ due volte il tasto d’azione per
registrare la traccia della barra FTS.

* Per cancellare una traccia, puntate al
rispettivo numero sulla barra delle tracce FTS
e “cliccate” due volte un qualsiasi tasto
d’azione.

e Per cancellare 'intero programma FTS,
puntate alla prima traccia della barra delle
tracce FTS e “cliccate” ripetutamente un
qualsiasi tasto d’azione finché non spariscano
tutte le tracce.

COME LEGGERE UN DISCO CD-AUDIO

* Sullo schermo CD-Audio p.67, puntare e cliccare sul pulsante
del programma e, quindi, sull'opzione Save FTS (salva FTS).

— La videata cambiera e
apparird una tastiera.
e Scrivete il titolo richiesto
selezionando i singoli caratteri, £ ARLEL L
. N|O|P Ris|TjUoiv WX V|Z
usando SHIFT per scegliere la | g {;{;@rs—gggvg—hh
riga di caratteri e SPACE per [ shift | Delete | Clear

separare le parole.

s

— DELETE cancella I'ultimo carattere.

— CLEAR cancella il titolo al completo.

— CANCEL ritorna al mend CD-Audio senza salvare il titolo
— Mentre Save serve a salvare il titolo.

COME LEGGERE UN DISCO CD-AUDIO

- Quando un CD-Audjo con grafica viene letto, appare
automaticamente sullo schermo il relativo meni.

¢ Per togliere dallo schermo Ia
barra di comando basta
“cliccare” sul una qualsiasi
area della barra stessa.

e Sceglierete un altro brano
selezionando "Track" (=brano)
od una delle frecce accanto.

— gli altri sono presenti in
funzione del programma e
dovrebbero dare informazioni quali i testi delle canzoni in
diverse lingue.

 Consultate il manuale allegato al disco per maggiori dettagli.

¢ Quando un CD-Audio viene letto, cliccare su simbolo Audio.

Troit 3] 4= | Tharnel 3| 4[| Audio
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I. Como usare la videata CD-Audio

Salva FTS Save FIS
La videata della tastiera sostituisce quella del
CD-Audjo. Vedere capitolo “Come creare titoli

FIS”

2. Come creare titoli FTS

¢ Costituito da al massimo 30 caratteri (a seconda della
larghezza del carattere), che serve a selezionare I'FTS dalla
videata su schermo.

— Dopo aver creato una selezione preferita di tracce potete
comporre un titolo, il titolo appare sulla videata CD-Audio
ogniqualvolta il disco viene caricato.

3. CD graphics

ATTENZIONE
NON LASCIAR MAI L'TMMAGINE IMMOBILIZZATA PER
LUNGO TEMPO. LIMMAGINE POTREBBE ESSERE FISSATA
SULLO SCHERMO. IN QUESTO CASO OCCORRE SPEGNERE
IL LETTORE O TOGLIERE IL DISCO.



RIPRODUZIONE DEI DISCHI

COME LEGGERE UN PHOTO-CD

~ Dopo aver caricato il disco, sullo schermo della TV appariri il
menu principale del CD-1.

e Per cominciare la lettura del Photo CD occorre “cliccare” su
PLAY CD-I oppure premere il tasto PLAY (5) sul lettore o sul
telecomando (6).

~ Lo schermo di apertura del Photo CD appare ora sulla TV.

- Nella parte inferiore dello schermo appare un ment a barre
con delle iu)nc

Y 3z

¢ Sclezionare l'icona &,

~ Per far apparire lo schermo OPZIONE.

e Per selezionare una lingua “cliccare” sulla bandiera o sul
pause corrispondente.

- Eventuali slezioni precedenti verrano automaticamente
sostituite,

e Selezionare I'icona <3 (RETURN) per ritornare allo schermo di
apertura del Photo CD.

» Selezionare 'icona § (INFORMAZIOND) per far apparire il
ment di informazione, che spiega nella lingua prescelta i vari
comandi del menu a barra.

* Da questo punto in poi l'interazione € semplicemente tra te ed
il programma.

ATTENZIONE
NON LASCIAR MAI L'IMMAGINE IMMOBILIZZATA PER
LUNGO TEMPO. L'IMMAGINE POTREBBE ESSERE FISSATA
SULLO SCHERMO. IN QUESTO CASO OCCORRE SPEGNERE
IL LETTORE O TOGLIERE IL DISCO.

PRIMA DI RIVOLGERSI AL CENTRO ASSISTENZA

Se vi sembra che il lettore CD-I sia difettoso, verificate prima i
punti di questo elenco.

Pud darsi che si tratti di una semplice svista.

Per nessuna ragione, dovrete cercare di riparare da voi I'appa-
recchio, perche questo invalidera la garanzia.

Mancanza di

alimentazione................ * Controllate che il tasto ON/OFF (11)
sia su ON.
* Controllate che entrambe le spine del
cavo di alimentazione siano inserite
correttamente.
e Controllate che la presa C.A. sia
alimentata collegandovi un altro

apparecchio.

Mancanza di

immagine video............. e Controllate che il televisore sia
acceso.

* Sul televisore selezionate lo stesso
canale e lo stesso input del lettore
oppure verificate il collegamento video.

Immagine video

distorta..........cervverveernnn. e Controllate che sul disco non ci siano
impronte digitali e pulitelo con un
panno soffice, passandolo dal centro-
verso I'esterno.

Sulla videata non

appaiono i simbolo

d'apertura.........cccornrnnn. * Spegnete il lettore e riaccendetelo
tenendo premuto il tasto STOP (12).

Non siavvia.......c.cceuveuneen e Controllate che I'etichetta del disco
ia rivolta verso 'alto. Se la videata non
cambia:

e Pulite il disco.
e Controllate che il disco non sia
difettoso caricandone un altro.

Nessun suono ................ » Controllate i collegamenti audio.
e Se utilizzate un amplificatore HiFi,
provate un’altra fonte audio.

Suono distorto dall

amplificare Hifi............. ¢ Controllate che i collegamenti audio
non siano stati eseguiti verso l'ingresso
Phono dell'amplificatore.

Togliendo il disco,

non si torna alla i

videata d'avvio............... * Spegnete e riaccendete il lettore.

e Controllate che il programma CD-I
non preveda che si carichi un altro
disco.

1 telecomando non

controlla il lettore......... e Puntate il telecomando direttamente
verso il sensore del lettore.
e Evitate che vi siano ostacoli che
interferiscano con la traiettoria del
segnale.
* Ispezionate o sostituite le batterie.
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SPECIFICATIONS )

System » Systéme ¢ Sistema ¢ Systeem ¢ System ¢ Sistema ¢ Sistema
CD-Interactive
CD-Interactf

Usable discs ¢ Disques utiliables ¢ Discos utilizables ¢ Discos Utiliable « Te
gebruiken discs ¢ Verwendbare discs ¢ Dischi usabili

CD- CD-1

CD-DA CD-Audio
PHOTO-CD Photo-CD

CD-1 READY CD-1 READY
CD BRIDGE CD BRIDGE
CD+GRAPHICS CD+GRAPHICS

Power requirement ¢ Alimentation ¢ Alimentacion ¢ Alimentacion
Voedingsspanning ¢ NetzanschluB  Alimentazione
Europe: 220-230 V/50 Hz UK: 240 V/50 Hz

Power consumption « Consommation « Consume de corriente Opgenomen
vermogen ¢ Leistungsaufname « Consumo di corrente « Consomo de
Corrlente

Europe. 22 W with, 17 W without DVC (22ER9956)

Europe, 22 W avec, 17 W sans DVC (22ER9956)

UK: 23 W vaith, 18 W without DVC (22ER9956)

UK: 23 W avec; 18 W sans DVC (22ER9956)

Operating temperature « Temperature de fonctionnement
Temperatura de operacion ¢ Bedrijfstemperatuur

Betriebstemperatur « Temperatura di fonzionamento * Temperatura de
funcionamiento

41'"F(5°C) to 95°F(35°C)

5°Ca35°C

Relative humidity « Humidité relative « Humedad relative

Relatieve vochtighelid « Relative Feuchtigkeit  Umidita relativa « Humedad
relativa

5% 10 95% (no condensation)

5% a 95% (sans condensation)

Welght « Polds ¢ Peso » Gewicht « Gewicht « Peso * Peso
With DVC. 3,750 kg

Avec DVC 3,750 kg

Without DVC- 3,500 kg

Sans DVC. 3,500 kg

Dimensions (w x h x d) * Dimensions (I x h x p)

Dimensiones (a x a x p) * Afmetingen (b x h x d)

Abmessungen (B x H x T) « Dimensioni (I x h x p)  Dimensiones (anch. x alt.
x prof.)

420 mm x 90 mm x 286 mm

16.65" x 355" x 11.25"

Input ¢ Entrée ¢ Entrada ¢ Ingang ¢ Eingang * Ingresso ¢ Entradas

REAR
input (1 ports) 8-pin mini-DIN

(1 entrées) mini DIN 8 broches

pin signal /O
Broche Signal E/S
1 nc -

2 rxd I/E
3 txd 0/8
4 nc -

5 ground / Masse -

6 cts I/E
7 s 0/s
8 +5V (100 mA max)

Input * Entrée * Entrada ¢ Ingang ¢ Eingang ¢ Ingresso ¢ Entradas

FRONT
input

(1 ports) 8-pin mini-DIN

(1 entrées) mini DIN 8 broches

pin signal /[s]
Broche Signal E/S
1 rxd1 I/E
2 rxd2 I/E
3 x2 0/S
4 rist o/s
5 ground / Masse -

6 nc -

7 rts2 O/s
8 +5V (100 mA max)

Output » Sortie » Salida « Uitgang ¢ Ausgang ¢ Uscita * Saidas ¢ Salidas

Audio 2Vrms
2 channel individual RCA pin cinch sockets
2 Veff
2 prises cinch (une par canal)
video (PAL) 1 Vpp (75 Ohm load, sync neg) RCA pin jack
1 Ve-c (charge 75 Ohm, sync. nég.) Prise cinch
AV/Euroconnector
Péritélévision AV
\CAEEEXIIIY
IR R QR
pin signal
Broche Signal
1 audio R / audio R (droite)
2 nc / non connecté
3 audio L / audio L (gauche)
4 audio ground / masse audio
5 blue ground / masse bleu
6 nc / non connecté
7 blue / bleu
8 function switching (O=Antenna ; 1A=AV
Euroconnector with aspect ratio 16:9;
1B=AV/Euroconnector with aspect
ratio 4:3)
commutation fonction
(O=Antenna 1=Péritélévision A/V avec
ratio 16:9; 1B=Périt¢lévision A/V avec
ratio 4:3)
9 green ground / masse vert
10 nc / non connecté
11 green / vert
12 nc / non connecté
13 red ground / masse rouge
14 nc / non connecté
15 red / rouge
16 fast switching (RGB/CVBS)
commutation rapide (RVB/CVBS)
17 CVBS ground / masse CVBS (PAL)
18 fast switching (ground)
commulation rapide (masse)
19 CVBS/RGB sync / CVBS/RVB sync.
20 nc / non connecté
21 shield / blindage



(Y/C-PAL) y-output 1 Vpp (75 Ohms)
c-output 300 mVpp (75 Ohms)
S-video 4-pin miniDIN

Sortie Y 1 Vec (75 Ohm)

Sortie C 300 mVe-c (75 Ohm)
mini DIN 4 broche S-vidéo
0 N
]
=
pin signal
Broche Signal
1 groundy / Masse Y
2 ground ¢ / Masse C
3 ylY
4 c/C

SPECIFICATIONS

Note: Pointing device speed of 1200 baud is supported.

Remarque: Vitesse de transmission jusqu’ & 1200 baud. « Nota: Se admite un dis-
positivo de puntero de 1200 baudios de velocidad.  Opmerking: Voor de
aanwijsapparaten is een snelheid van 1200 baud mogelijk.  Hinweis: Die
Geschwindigkeit der Zeigevorrichtung von 1200 Baud wird unterstatzt « Nota:
Tollera la velocita dell'accessorio di comando di 1200 baud. » Nota: Velocidad
del dispositivo de apunta admitida: 1200 baudios.

Designs and specifications are subject to change without notice.» La conception
et les spécifications de ce produit sont sujet & modifications sans avis préalable.
* Los disefios y las especificaciones eslén sujetos a cambios sin previo aviso. ®
Concepten en specificaties kunnen gewvijzigd viorden zonder voorafgaande
venwittigingen ¢ Anderungen von Ausfihrung und technischen Daten vorbe-
halten « 1 disegni e le specifiche tecniche sono soggetle a modifiche senza pre-
awiso. ® As especificacbes descitas estdo sujeitas a altreagdo sem aviso prévio.
* El diserio y las especificaciones estds sujetos a cambios sin previo aviso.







ACCESSORIES -

SUPPLIED ACCESSORIES » ACCESSOIRES FOURNIS

These accessories are provided to help you use or set-up your CD-|
Player.

Ces accessoires sont fournis pour vous permetire d'utiliser ou
d'installer votre lecteur de CD-I.

O &

ACCESSOIRES

OPTIONAL ACCESSORIES » ACCESSOIRES EN OPTION

Maximize your pleasure with state-of-the-art accessories designed
specifically for your CD-I Player.

The optional accessories shown here may be purchased from your
supplier.

Augmentez volre plaisir grdce aux accessoires d'avant-garde spécia-
lement congus pour votre lecteur CD-I.

Les accessoires en option présentés ici peuvent élre acquis auprés
de votre revendeur.

AC Cord Three Batteries Euroconnector - CD-1 Mouse Roller Controller CD-I Trackball
Cordon Trois piles R6 Cable Souris CD-1 Boule de Trackball pour CD-1
d‘alimentation Cable 22ER9011 commande 22ER9013
péritélévision 22ER9012

Antenna Cable “Thumbpad" Digital out Cable Touchpad Gamepad Digital Video
(RF coaxial cable) Remote Control Cable dig. out Manette de jeux Clavier de jeux Cartridge
Cable d'antenne Handset 22ER9017 22ER9021 Digital Vidéo
(Cable RF) Télécommande a Cartridge

manette 22ER9956

Y/C (S-Video)”
Cable

Cable Y/C
(S-Video)

type no. of product * Numéro de série du produit
CDI220

Date of purchase e Date d'achat ¢ Kaufdatum e Koopdatum e Fecha de compra e
Data da compra e Data di acquisto ® Kebsdato e Kjspedato e Inkipsdato e Ostopaivd e

Hpepopnvia oyopd

day e Jour month ® Mois year ® Année 19

Audio Stereo 1/O Port Splitter for ~ Audio L-R Cable
Splitter 2 devices Double cable
Doubleur pour Doubleur pour audio stereo
Audio Stereo dispositif de SBA2135A01
22ER9209 pointage pour 2

commandes
Video (CVBS)
Cable
Cable vidéo
(CVBS)
SBV1127A01

Dealer's name, address and signature  Nom, adresse et signature du revendeur  Name, Anzchnft wad
Unterschrift des Handlers ® Naam, adres en handtekening van de handelaar o Nembre, dwecciény firm s det dis-
tabuidor ® Nome, indinzzo e firma de! fornitere ® Nome, morada e assinatura do vendedor ® Forhand'etc o, naun,
adresse og underskrift « Aterfgrsaljarens namn, adress och namntecknng ¢ Myyjan nm, osodte fa allch moitus ©
‘Omopo/Endvopo Avirpocdro

* available on some player versions only * disporsble uniquement sur certamns modéles de lecteurs * disponble tnic le en di das versiones de reproduclor * slechts op cnhele
versies aanwezig * nicht far alle Player-Modelle lieferbar * disponibile solo su alcune version di lettore * apenas disponivel nalgunas versbes

The products and services described herein are not necessarily available in all countries.

©1995 PHILIPS INTERACTIVE MEDIA SYSTEMS

Due to continuous product improvements this document 1s subject to change vthout notice

Printed in Belgium. 3104 125 21073
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